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Posudek 

 

Členění práce je standardní na teoretickou část, vlastní studii, diskuzi, závěr a literaturu. 

Abstrakt a klíčová slova odpovídají obsahu práce. 

 

Volba tématu 

Autorka si zvolila klinicky velice zajímavé a aktuální téma. Výživa pacientů s nádory měchýře 

před radikální cystektomií je zásadní částí prehabilitace a protokolu ERAS (Enhanced 

Recovery After Surgery). Radikální cystektomie je operace se signifikantní pooperační 

morbiditou a dobrý stav výživy je spojen s nižším rizikem komplikací.  I když je obecně přínos 

nutriční přípravy akceptován, samotný předoperační nutriční program není běžně na 

urologických pracovištích zavedený. Autorka se podílela na vlastním pracovišti na zavedení 

nutriční přípravy do přípravy pacientů před radikální cystektomii.   

 

Teoretická část 

Práce je dobře logicky vystavěna, čtivě napsaná a odráží důkladné pochopení problematiky. 

Autorka prezentuje možnosti perioperační nutriční péče u pacientů podstupujících rozsáhlý 

operační zákrok. Velice kladně hodnotím celkovou úroveň práce, formulace autorky i způsob 

argumentace. Autorka čerpá z monografii a článků českých i zahraničních autorů. Použité 

zdroje autorka cituje správně.  

 

 

 



Praktická část 

Formulace hypotéz a cílů práce jsou adekvátní. Zpracovaný soubor pacientů podstupujících 

radikální cystektomii odpovídá zamýšleným cílům, autorka hodnotí vztah nutriční přípravy 

k výskytu pooperačních komplikací a délce hospitalizace. Metodika a sběr dat o perioperační 

nutriční péči byly dobře naplánovány a výsledky jsou kvalitně statisticky zpracovány. 

Stanovené cíle práce byly splněny. 

 

Přílohy 

Práce obsahuje pět příloh, jedná se o shrnutí předoperační nutriční péče na pracovišti 

autorky, dále je uvedena klasifikace pooperačních komplikací a doporučení týkající se výživy 

v chirurgii. Všechny přílohy jsou pečlivě zpracovány. 

 

Doporučení / nedoporučení k obhajobě: Doporučuji práci k obhajobě. 

 

 

Práci klasifikuji stupněm:  výborně velmi dobře  dobře       neprospěl/a 
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